



市十八届人大二次会议筹备就绪

本报讯 (通讯员 高宁宁 郭文波) 12月25日,市人大常委会党组书记、副主任王兆辉带队,现场检查调度市十八届人大二次会议筹备工作情况。他要求,各工作部位要按照“高标准、高质量、零失误”的要求,压实责任,注重细节,扎实做好疫情防控、会场布置、消防安保、设备设施运行等服务工作,确保大会顺利举行、圆满成功。目前,大会的各项筹备工作已经就绪,将于12月27日开幕。

市十八届人大二次会议,是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神、加快建设新时代社会主义现代化强市的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。会议将在市委的领导下,回顾总结我市今年经济社会发展取得的成就,审议决定全市经济社会发展方面的重大

事项,完成选举任务,动员全市人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,按照市委“1441”工作思路,踔厉奋发,勇毅前行,不断展现全过程人民民主,奋力谱写新时代社会主义现代化强市建设精彩篇章。

市委、市人大常委会及有关方面对开好这次会议高度重视。市委常委会听取了会议筹备工作情况的汇报,对筹备工作提出明确要求,专门成立大会筹备工作领导小组。市人大常委会多次调度部署,对各项服务措施、疫情防控等落实情况进行检查指导。大会设立秘书处,下设秘书、会务、宣传、行政、会风会纪监督检查、疫情防控等12个工作组,担负大会的具体服务保障工作。经过有关方面的共同努力,拟提交大会审议的各项报告已经完成,各项服务工作均已落实到位。

市政协十四届二次会议筹备就绪

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 薛静) 市政协十四届二次会议各项筹备工作已经就绪,将于12月26日开幕。为确保大会顺利召开,12月25日下午,市政协副主席、党组副书记王富带领会议筹备领导小组各组相关人员认真检查了会议筹备情况。

这次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共二十大精神,在中共潍坊市委坚强领导下,回顾总结市政协十四届一次会议以来的工作,研究部署市政协2023年工作任务;紧紧围绕市委“1441”工作思路,发挥专门协商

机构作用,履职尽责,担当作为,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为发展全过程人民民主、加快建设新时代社会主义现代化强市贡献智慧和力量。

根据《政协章程》有关规定,市政协十四届二次会议在中共潍坊市委的领导下,由市政协常务委员会主持进行。为组织好这次会议,市委成立了大会筹备工作领导小组,设立专门工作机构,具体负责会议的筹备工作。经过认真细致的准备,目前大会各种文件起草、审核、印刷及有关会务、组织、宣传、提案、发言、行政、社情民意信息、安保、疫情防控等各项工作已全部就绪。

238件代表建议全部办理完毕

本报讯 (通讯员 张西科 王娜娜) 市十八届人大一次会议以来,代表共提出建议238件,截至目前已全部办理完毕并答复代表。

2022年,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神,按照中央和省、市委人大工作会议有关部署,紧扣中心、依法履职,不断加大代表建议督查督办力度,积极回应代表和人民群众关切。市人大常委会人事代表工作机构与市政府办公室、有关代表组成调查组,到12个县市区与提建议代表见面座谈,深入了解情况,听取代表意见。依托代表建议网上办理系统,动态掌握代表建议办理进度,严格按照时间节点、办理程序、办理要求加强全过程监控,确保每一件建议都能严格按照程序依法办理。

市政府注重研究代表建议办理工作的新情况、新特点,把代表建议办理工作作为转变作风、联系群众、改进工作的重要举措,由市长负总责,各副市长分工负责,部门主要负责同志具体落实。有关承办单位认真梳理代表所提建议,聚焦群众关注关切的民生问题,办理前了解代表具体要求,办理中与代表一起研究解决遇到的问题,办理后听取代表对建议办理的意见,代表建议所反映的问题得到了较好解决。10月份,市十八届人大常委会第五次会议听取了市政府关于代表建议办理情况的报告并进行了审议,委员们给予充分肯定。

潍坊晚报 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



山东省青州第一中学 举办120周年校庆大会(线上)的公告

山东省青州第一中学于2022年12月28日(星期三)上午9:00线上举行庆祝青州一中建校120周年大会,大会主题是:百廿一中,心向中华。大会通过“云展览”,带领大家参观学校校史展、红色文化展、校友事迹展、校友书画展等,敬请全国各地校友及社会各界关心支持学校发展的各级领导和各界朋友,届时通过扫码进入直播会场,参加盛会,共襄盛举,共谋发展,共创辉煌!特此公告。

山东省青州第一中学
2022年12月23日



附观看二维码

竞买公告

潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2023年1月3日上午10时至2023年1月4日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址: <http://zc.paimai.taobao.com>)对潍坊农村商业银行股份有限公司所拥有的(2015)乐执字第696、697、698-3号执行裁定项下部分抵债资产进行公开竞买,具体为坊子区潍州路3777号世茂物流中心2号楼三、四楼49间办公用房及相应土地使用权,49间办公用房总建筑面积为3655.91平方米。目前上述抵债资产已经过户至潍坊农村商业银行股份有限公司名下,不动产权证号为鲁(2022)潍坊市坊子区不动产权第0021536号,本次竞买标的仅为上述不动产权证登记产权证书中的三、四楼49间办公用房。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝账户缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买标的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状及瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利、履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价款;涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续过程中,一是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花税等)由买受人承担;二是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切欠费均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。竞买人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:段经理 联系电话:18863668909 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼

潍坊农村商业银行股份有限公司
2022年12月26日